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Koester je stem  in de                            Winter

Het gaat niet om mooi of niet mooi, niet om goed of fout, maar om het ontwikkelen van je eigen stem en vandaar uit je communicatie met de ander en jezelf. We sluiten iedere workshop af met een meditatieve melodie. Klanken die diep in je lijf doordringen en alles kunnen laten mee resoneren. Een cyclus voor iedereen die iets met zijn of haar stem wil doen, een cyclus voor alle leeftijden, en voor iedereen die zingt, ook als je denkt niet te kunnen zingen.
Locatie: Het Souterrain,  Broerdijk 17, 6523GM Nijmegen-Oost
Aantal keren: 5 x 
Vanaf: dinsdagavond  18 januari  of  donderdagmiddag  20 januari 2011          Tijdstip:      19.45 tot 22.00                                 12.45 tot 15.00                                    De  1e keer:  agenda’s mee om de volgende dins / donderdagen te bepalen!
Kosten: €150,00                                                                                                      Kennismaken is mogelijk op de eerste dinsdag of donderdag. Prijs: €30,00
Voor aanmelden: bel 024-3236553 of mail info@gradazingt.nl 

Programma:                                                                                                                      1e workshop: Je eigen stem ontdekken en verkennen in de winter.                                                      2e workshop: Luisteren naar jezelf en naar de ander.                                                                                 3e workshop: Laat je stem horen!                                                                                                               4e workshop: Expressie en presentatie naar de ander vanuit je stem.                                                              5e workshop: Creativiteit en vrijheid in je stemgebruik.                                                                          Je kunt je werkgever voorleggen deze cursus in communicatieve vaardigheden te betalen.                              Grada Gootjes, stemwerker, zangeres, master NLP                         Zie www.gradazingt.nl , ook voor de data van de lentecursus. 
